
2012.11.15　総合政策課作成

◎アンケート総件数・・・７２８件 ◎実施日：平成24年11月3、4日

平成24年度市民アンケート調査　＜産業フェア来場者集計結果＞　

Ｑ１ 住所 

104人（14.3％） 

（桜ヶ丘地区） 

363人（49.9％） 

（大和地区） 

95人（13.0％） 

（南林間・ 

鶴間地区） 

61人（8.4％） 

（高座渋谷地区） 

47人（6.5％） 

（その他） 

22人（3.0％） 

（中央林間地区） 

20人（2.7％） 

（相模大塚地区） 
16人（2.2％） 

（つきみ野地区） 

Ｑ２ もっと、力を入れて欲しい施策 （総回答数：4,303件） 
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 Ｑ３ 性別 

450人

（61.8％） 

（女性） 

266人

（36.5％） 

（男性） 

12人（1.6％） 

（未回答） 

Ｑ４ 年代 

192人（26.4％） 

（30代） 

122人（16.8％） 

（40代） 

150人（20.6％） 

（60代） 

93人（12.8％） （50代）
  

34人（4.7％） 

 （20代） 

105人（14.4％） 

（70代） 

4人（0.5％） 

（20歳未満） 

4人（0.5％） 

（未回答） 

24人（3.3％） 

（80歳以上） 


